                                              Corrections Lundi 4 mai 2020                                                               CM2

1. Gamme de lecture 
➤Complète les phrases avec les connecteurs : en effet,   enfin , c’est pourquoi. 

Le diagnostique est enfin  tombé : Arthur  a la rougeole. 
En effet, il est couvert de boutons des pieds jusqu'à la tête. 
C'est pourquoi  il devra rester au lit pendant une dizaine de jours

2. Conjugaison
Évaluation le passé  composé -Fais ce travail seul et n'oublie pas de me l'envoyer !
Je n'ai pas encore reçu toutes les évaluations, pensez à me les renvoyer rapidement Merci.

Je mettrai par la suite la correction
rfer.

3. Vocabulaire
Évaluation les mots de la même famille -Fais ce travail seul et n'oublie pas de me l'envoyer !
Je n'ai pas encore reçu toutes les évaluations, pensez à me les renvoyer rapidement Merci.

Je mettrai par la suite la correction
4. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tables-de-divisions.php
5. Nombres
Comparer et tranger les nombres décimaux. 
1 a- 1,6 > 0,47   b- 3,13 > 2,125    c- 7,113 > 5,6      d- 3,851 < 32,8    e- 9,18 < 10,7    f- 4,8 > 0,891

2 a- 0,003 < 0,03    b- 2,01 < 5,1    c- 0,004  < 0,020   d- 0,31 > 0,13   e- 26,52 > 25,99    f- 12,8 >1,28

3Tu peux remplacer le point par : 

a- 0, 1, 2, 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 ou 9       b- 0 , 1 , 2 , 3 , ou 4     c-  0 , 1 , 2 , 3 , ou 4    d- 0      e- 0 , 1 ou 2
f-  1, 2, 3 , 4 , 5 , 6 , 7 , 8 ou 9    g- 0 , 1 ou 2    h- 1
4   11, 586 < 11,87 < 11,871 < 14,4 < 14,48 < 14,485
5  354,3 > 354,03 > 354 > 35,435 > 35,043 > 3,543 > 3,5 > 3,057
6 Il y a tellement de solutions possibles que je ne peux te fournir une correction. Fais vérifier par un adulte.

7 a- 3    b- 5,289    c- 1,932 ou 1,91    d 7,6
8  a- 45,10    b- 45,315     c- 45,79    d- 46,08
6. Problème
Amy doit mettre en rayon 7 cartons de 12 boîtes de conserve chacun. 

Chaque carton pèse 9 kg.

Combien de boîtes doit-elle mettre en rayon au total ?
12 x 7 = 84

Elle doit mettre 84 boîtes en rayon.
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1. Gamme de lecture 
[image: image1.png]Ppour veifier ma dictéel

[7ai ms tes majuscules et 1a porchuation.

[7ai vérifié Tortographe des mors appris.

[7ai vérifi les accords dans!e groupe nominal

[Tai verifi Tes accords Sujet verbe.

[7ai vérifi les homophones: 2, etest.

[Tai vérifié ¢ du paticipe passé ou er de Linfinitt

[Tai verifi les accords daparticipe passe





2. Dictée
- Utilise la grille de relecture de la classe pour vérifier tes fautes.

[image: image2.png]> Place ces émotions synonymes dans le tableau le plus vite possible.

1.allégresse  2.friand 3. gastonome 4. exaltation  5.gourmet 6. ravissement
8.goinfre 9. jubilation 10.entrain  11. glouton

joie

gourmand




Dictée 8 : Mes clés
https://www.linstit.com/exercice-francais-dictee.html&typepage=1&exono=0&aleat=0&serno=101&lstniveaux=2,3,4&conno=0&zonparam=2&exono=0
3. Grammaire
L'attribut du sujet

Les exercices 
[image: image3.png]* Recopie ces phrases. Souligne (e sujet en bleu,
l verbe en rouge et [attribut en vert.
5. Devantla porte, le chien
semble impatient
. Ce gargon deviendra
le o de notre pays
. Cette enquéte reste.
un grand mystére.
d. Je ne suis pas contente de mon travail

9 * Compléte cesphrosesaveccesverbes iférents
gour aue les mots ou groupes de mals en gras
Soent desartrbuts du ujet.

- Cemoriteur..un professionnel
Lsfoule .. compaete.

. Les giteaus .. délceux

o Leparcours  facte

< Sacha...un musicien talentueu.

© ** Compléte chaque phrase avec un attribut du
sujet de la classe grammaticale indiquée entre
parenthéses.
5. Aurélien est ... (GN)
b. Les joueurs semblent ... (adjectif)
<. Cetinstrument est ... (GN)

4. Les pommes paraissent ... (adjecti)

© ** Indique la classe grammaticale de lattribut du
Sujet, puis propose un autre attribut de méme classe.
Exemple : Cette piste noir est diffcle!
> (odjectif) » Cette piste noire est facile
. Jean deviendra un grand pizzaiolo.

Ce secrétaire et rapide.

<. La créme a air succulente.
4. Cette femme est une pilote chevronnie.
. Le temps semble pluvieux

Je vais plus loin

© *** Recopie e txte et souligns e atrbuts do
s
| e est un grand voyageur.  nedemeure jamais
ol s ongtemps. I 58 sent e quend 1
Voyage.llprs v son oo dos virede noweles
amres Guang 1 rente chez , 4 ne pense
b repart.De paysen pays, i sembl de plus en
o o, 14 ojou e éveur, I st un vra
Goyen do monde!

@ *** a. Rédige ton portrait
enutiisant
des verbes détat
et des attributs du sujet.
‘b. (G Lis ton portrait
& tes camarades.





4. Calcul mental
https://www.logicieleducatif.fr/math/calcul/tables-de-divisions.php
5. Nombres
Comparer et ranger les nombres décimaux
exercices

Les exercices 9, 10, 11, 12  et 13 sont obligatoires. Tu peux faire les autres si tu veux.

[image: image4.png]) * Compare ces nombres et ces fractions.

3 860
a9 -+ 0,300 d.0,87 ... 7000
272 2265
- 700 3,85 e. 62,84 ... 7000
70
<. 0,008 ... 00 f.0,487...08

(I)* Compare ces nombres décimaux.
a.1,236... 1,423 €.8,005 ... 8,050
b.2,586 ... 2,654 £.19,6...19,06
. 147 ...13,088 9.5535...5,355
d.8,9...4,877 h. 54,022 ... 54,202

() * Classe les nombres dans le tableau.
5,641-5,499 -5,7 - 5,601 -5,59 — 5,509
| Nombres inférieurs | Nombres supérieurs
56 |

[B ** Recopie ces nombres, entoure celui qui
est le plus proche de 19 et souligne celui qui
en est le plus éloigné.
19,721-19,043-19,1-19,31 - 18,999
19,601

_as56

B*> Recopie et complete ces suites.
a.15-18-...- aee =0 ————
b.18,521-18524— ... — ... ... - .

(I} ** Recopie et complte les inégalités.
a.8+e<8+e
b.e+08>5+e
€ 12+4092>12+¢
d.154,2 + 0,009 < 154 + «
e.0,12+ ¢ <0,1+0,02 +0,09

(B ** Ecris 6 nombres décimaux différents
avec ces 5 chiffres et range-les dans I'ordre

décroissant.
3] 3@ B @ &=

(D * Trouve 10 nombres compris entre 7,5 et 7,6.
Range-les dans I'ordre croissant.

(I ** Voici 5 nombres rangés du plus petit au plus
grand. Recopie-les en placant le nombre 7,2 3
Ia place qui convient.
6,98<7<7,058<7,19<7,28




6. Problème
Eric transporte  3 cahiers identiques et un classeur de 570 g.

Son sac pèse 1200 g.

Quelle est la masse d'un seul cahier ?
7. Anglais
The  family

1Vérifie que tu as bien appris  en réalisant l'exercice des deux façons différentes: anglais vers français puis français vers anglais
https://www.logicieleducatif.fr/college/anglais/vocabulaire-anglais-famille.php 
8. Sciences
Nous avons regardé les «  c'est pas sorcier »  les plus intéressants !

Voici des courtes vidéos de Jami sur des sujets très intéressants. Cette semaine , je te propose dans choisir 3  vidéos qui t'intéressent par jour.

https://www.youtube.com/user/cestpassorcierftv/videos

9. Lecture
Je ne trouve plus de livres complets sur internet.Mais Continuez à lire au moins  15 min chaque jour !
